
LES FLEURS DE PRINTEMPS 
 

Activité 1 : découpage-collage : on imprime ou on reproduit sur une feuille la fleur. Au préalable on 
découpe des bandes de papier d’environ 2/3cm de largeur (papier couleur, papier journal, 
prospectus… ce dont on dispose à la maison).  Votre enfant peut découper des petits carrés de 
papier à partir des bandes que vous avez découpées puis les coller sur chaque pétale. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Activité 2 : pâte à modeler : je reproduis les modèles en réalisant des galettes et des colombins. 
 
 

           
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 



Activité 3 : graphisme : je m’entraine à tracer des cercles (ronds), des traits verticaux et des traits 
horizontaux. 
 

  
Préparation (adulte) : une feuille blanche, des 

feutres, 5 petits disques à dessiner  
Etape 1 : autour de chaque disque, l’enfant 
réalise un cercle, tout petit au plus près du 

disque. 

  
Etape 2 : autour de chaque cercle de l’étape 1, 
l’enfant retrace un cercle un peu plus grand. 

 

Etape 3 : autour de chaque cercle de l’étape 2, 
l’enfant retrace un cercle un peu plus grand. 

  
Etape 4 : l’enfant trace des traits verticaux pour 

réaliser les tiges des fleurs. 
 

Etape 5 : l’enfant trace des traits horizontaux 
sur certaines tiges pour réaliser les feuilles des 

tiges. 
 
 
 
 
 


